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XI. Die Wahlen zum Deutschen Reichstag.
(Statistik des Deutschen Reichs Bd. XIV. S. V. 1; Bd. XXXVII. Juni-Heft 1879, S. 1.)

Gegenstand
der

Nachweisuhgen.

Ergebnisse der Reichstagswahlen für die

1. Legis­
latur­

periode ‘) 
(1871).

. Legislatur-Periode 
(1874) 3. Legis­

latur - 
Periode 
(1877).

4. Legis­
latur - 

Periode 
(1878).

ohne mit
Eisass - Lothringen.

3 4 5 6

ig 460 412 41 010 150 42 727 360 42 727 360
8 204 q6q 8 523 446 8 943 028 9 124 311

20,8 20,8 20,» 21,4

4948 352 5190254 5 401 021 5 760947
27 324 29 576 21 626 20046

359959 359 959 526 039 749 494

375 5*3 375 523 426 637 785 855
53 853 53 853 — —

1 537 4*9 1 542 501 134 811 156117
( 1 469 527 1 330 643

447 538 447 538 417 824 385 084
1 445 948 1 568 320 1 404 903 1 388 043

198 44* 198 442 216 157 210062
351 27z 351 952 493 288 437 158
*i 739 21 739 44 894 66 138
92 080 137 757 148 072 150 963
19 856 86 352 102 816 86 669
44713 46 318 16053 14 721

60,6 61,2 60,8 63,4

0,6 0,8 0,4 0,8

7.3 7,0 9,8 13,0

7>6 7,2 7,9 13,8
1,' 1,0 — —

31 >' 29,7 2,6 2,7
( 27,2 23,1

9>° 8,8 7,7 6,7
*9,. 30,2 26,0 24,1
4,° 3,8 4,o ‘*,6

7>' 6,8 9,t 7,8
o,4 0,4 0,8 L*
1,9 2,7 2,8 2,6
0,4 1,7 1,9 1,6
0,9 0,9 0,3 0,8

Bevölkerung nach der Volkszählung 
von 1871 (Sp. 2 — 4), bezw. 1875 
(Sp. 5 u. 6)........................................

Anzahl der wahlberechtigten Wähler 
auf 100 Einwohner . .

Ergebnisse der ersten ordent­
lichen W ahl en.

Anzahl der abgegebenen f gültige . .
Stimmen j ungültige .

Von den gültigen Stimmen sind auf 
Kandidaten folgender Parteistellung 
gefallen:

(Deutsch-) Konservativ...............
Deutsche Reichspartei (freikonser­

vativ) ...........................................
Liberale Reichspartei..................
Liberal, ausser nationalliberal u.

Fortschritt.....................................
Nationalliberal...............................
(Deutsche) Fortschrittspartei . . .
Zentrum...........................................
Polen.................................................
Sozialdemokraten............................
V olkspartei.....................................
Partikularisten...............................
Protestpartei..................................
Unbestimmt und zersplittert . . .

Auf 100 Wahlberechtigte kommen ab­
gegebene Stimmen............................

Von 100 abgegebenen Stimmzetteln 
sind ungültig........................................

Von 100 gültigen Stimmen sind auf 
Kandidaten folgender Parteistellung 
gefallen:

(Deutsch -) Konservativ...............
Deutsche Reichspartei (freikonser­

vativ) ...........................................
Liberale Reichspartei...................
Liberal, ausser nationalliberal u.

Fortschritt..................................
Nationalliberal...............................
(Deutsche) Fortschrittspartei . . .
Zentrum...........................................
Polen. . . ........................................
Sozialdemokraten............................
Volkspartei.....................................
Partikularisten...............................
Protestpartei 
Unbestimmt .

39 460 412
7 656 273

19,4

3 884803 
19038

549 661

346 845 
273 857

1 171 543

342 409 
724 837 
176 342 
123 975 

18 741 
60858 
18 221 
77 514

51.0

0,6

14.1

8,9
7.0

30.2

8,8
18,7
4,6
3,2
0,6
1,8
0,6
2.0

') Klausa - Lothringen gehfirte zur Zeit «1er Wahl noch nicht zum Deutschen Reich.


